

知識產權研討會在韶關及順德舉行

為加強粵港兩地知識產權事務的交流，兩個特別針對中小企業的研討會於今日(星期一)及十二月一日(星期三)分別在廣東省韶關及順德舉行。

「2004年知識產權與中小企業發展(韶關)研討會」及「2004年知識產權與中小企業發展(順德)研討會」，由香港特別行政區政府知識產權署聯同香港貿易發展局及廣東省知識產權局主辦。

香港特區政府知識產權署署長謝肅方表示，這兩次研討會一如今年五月於東莞舉行的研討會，為粵港合作推廣保護知識產權的另一重要基礎。研討會得以順利舉行，是粵港保護知識產權合作專責小組成功推出合作項目的成果。

他說：「我們應利用《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》所帶來的機遇，進一步加強粵港兩地在商貿與知識產權方面的合作；是次在韶關和順德舉行的研討會正好向中小企業展示如何運用知識產權創造財富。」

韶關是廣東省重要的重工業城市，而順德是珠江三角洲著名的家庭電器及傢俱生產中心，很多香港企業已於兩地建立緊密聯繫或以此為投資基地。兩個研討會分別有超過200名不同行業的代表和政府官員參與，為兩地的中小企提供了一個獲取最新知識產權發展資訊的平台。

韶關研討會由廣東省知識產權局、韶關市人民政府、香港特區政府知識產權署及香港貿易發展局主辦，並由香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處、香港工業總會協辦、韶關市科技信息局(知識產權局)及韶關市對外貿易經濟合作局承辦。

順德研討會由廣東省知識產權局、香港特區政府知識產權署及香港貿易發展局主辦，並由香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處、香港工業總會、順德區專利協會、順德區家具行業知識產權保護協會協辦，順德區科學技術局及順德區知識產權局承辦。

有關研討會的詳情，可瀏覽知識產權署網頁 www.ipd.gov.hk。

完

二〇〇四年十一月廿九日(星期一)